PROBLEMES 2

1) A la récréation, Théo joue aux billes. Au début de la Coleul :
parfie, il possede 37 billes. A la fin il a 78 billes.
Combien a-I-il gagne de billes ?

Schéma :

PIbrase de

véponse .

2) Pour une féte, Maélle a acheté 12 paquels de gateaux. Caleul :
Chaque paquef contienf 2 gareaux.

Combien Maélle o-f-elle de galeaux ?
Schéma :

PIbrase de

véponse !

3) Un jardinier a planfé 45 salades. 1l a faif frois rangées. Il a | Coleul :
mis le méme nombre de salades dans chaque rangée.

Combien y a-I-il de salades dans chaque rangée ?
Schéma :

PIbrase de

véponse !

4) Enzo a 45 ceufs en chocolat. Sa mamie lui en donne Caleul :
encore 68.

Combien d’'oeufs a-f-il en fouf ?
Schéma :

PIbhrase de

véponse .
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5) Maman veut acheter des gateaux. Elle a dans son porte- | Caleut :
monnaie :

- un billel de 10 €

- un billef de 5 €

- deux pieces de 2 €

- frois pieces de 1€

Elle achete 3 gafeaux. Le prix de un géteau esf de 7 €.
Combien d’argent lui resfe-I-il apres avoir paye ?

Schéma :

PIbrase de

véponse !
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